
Простыя і арыгінальныя спосабы мантажу Ондулина

Прастата мантажу-Найважнейшая якасць даху Ондулин. Для таго каб дах дома заззяла новымі фарбамі, дастаткова
ўсяго аднаго-двух выходных дзён, пры гэтым старонняя дапамогу Вам не спатрэбіцца. Нашы калегі знялі відэасюжэт
пра тое, як маладая сям'я сваімі рукамі мантуе арыгінальную дах «Луска дракона». пераканайцеся самі, удзел у
мантажы ондулина па сілах нават далікатным дзяўчатам!

Перш чым Вы прыступіць да знаёмству з відэасюжэтам, мы зробім некаторыя тлумачэнні:

мантаж ондулина можна выканаць на любы старое пакрыццё: руберойд, металадахоўку, профлист, і нават на
шыфер. Асноўныя перавагі гэтага спосабу-прастата, хуткасць, і адсутнасць рызыкі намакання канструкцый у
выпадку раптоўнага дажджу;
перад пачаткам працы старую дах варта ачысціць ад смецця і, пры неабходнасці, умацаваць;
контробрешетка пад ондулин мантуецца непасрэдна на шыфер. Так як стары шыфер вельмі нетрывалы,
працаваць варта асцярожна. Адтуліны ў вызначаных месцах рэкамендуецца высвідроўваюць, дыяметр
свердзела павінен быць на 2-3 мм больш дыяметра стрыжня цвіка.

Гама кветак ондулина дазваляе змантаваць дах з эксклюзіўным дызайнам. Варта ўлічваць, што ў гэтым выпадку
патрэба ў лістах і цвіках для ондулина будзе больш звычайнага. Рэкамендуецца загадзя выканаць эскіз будучай даху і
вызначыць памеры элементаў, пры якіх адходы будуць мінімальнымі. Неабходна памятаць, што нахлест лістоў
павінен адпавядаць куце нахілу даху: ад 5 да 10 – суцэльная лачанне з фанеры, АСП або дошкі. 11-15 градусаў-
разраджаная лачанне з дошкі або бруса з крокам 25 см, больш за 15 градусаў - таксама разраджаная лачанне з
крокам 30,5 см. Пункту мацавання лістоў вызначаюцца такім чынам, каб адлегласць ад цвіка да краю ліста было не
менш 6 см.пры мантажы даху «Луска дракона» крок лачання пад ондулин выбіраецца адпаведна адлегласці паміж
цвікамі.

Раскрой лістоў вырабляецца электрычным лобзікам. Каб пілка лобзіка не забівалася бітумам, яе неабходна
перыядычна змазваць машынным алеем або змочваць вадой.

У яндоўках, на рэбрах і на каньку мантуецца суцэльная лачанне. Для афармлення гэтых вузлоў выкарыстоўваюцца
арыгінальныя доборные элементы даху Ондулин: яндоўкі, Шчыпцы, канькі. Мантаж доборных элементаў выконваецца
ў адпаведнасці з інструкцыяй.

А вось і сам відэасюжэт:

І яшчэ адзін рублік аб тым, як пакрыць дах ондулином сваімі рукамі. Інфармацыя з першых рук выклікае даверу
больш, чым казённая інструкцыя.

Прадстаўляем вам відэа, выкананае дачнікам якія набылі ондулин. У сюжэце шмат практычных саветаў ад чалавека
выканаў мантаж ондулина сваімі рукамі.

Вынік

Мантаж Андуліна сапраўды пад сілу кожнаму, і гэта даказана рэальнымі гісторыямі. Магчымасць укладваць лісты
нават на стары дах робіць Андулін зручным выбарам пры рамонце - не трэба зрываць стары матэрыял і перажываць
аб дажджы падчас працы.
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Адмысловая ўвага варта надаць падрыхтоўцы: ачыстцы падставы, выбару правільнага лачання і акуратнаму
мацаванню. Нават пры простым мантажы важна выконваць тэхналогію - гэта заклад даўгавечнасці і надзейнасці
даху. Для арыгінальных рашэнняў, такіх як «луска дракона», лепш загадзя зрабіць эскіз, каб пазбегнуць перарасход
матэрыялаў.

Відэасюжэты з практычнымі парадамі дапамогуць разабрацца ў мантажы больш падрабязна. З Андулінам вы не толькі
зэканоміце на найманні брыгады, але і атрымаеце задавальненне ад выніку. А прыгожы і надзейны дах, зроблены
сваімі рукамі, - гэта заўсёды падстава для гонару.
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